= G )YV = (o o B s e Lk Yy ) & e

ele 04 ;) RVC TR NN

Lol sasih) Salo ¢ J9¥) Jeaddi & lnda)

: oo Uity

L (1) JSeidl >V F=30 KN 855,0 dgo> 5 q=20 KN/m  plhil acige dgos (| anols 8181, Lyl

q=20KN/m F =30 KN
l B
_A_

2.00 1.00 1.50 [t UB.I.b.o_"L‘.OL"

|72 )2 ¥ y
% % 4

1) Sl . .
.B 9 A uaicwwodl (8 JledVI ey, ol L

: &g@@ ity

. 2ol &gSoll Lobell jSsi .1

. pawy)l g0 @ouiiwol] 2, aodl glgl LS5 .2

Sl esslall Gilall (] oo,V @illall (o Sl omindd 95 opiions 2520 bl a0 .3
. H acly)

sa>9 ¢ H @l glay)l sl h=175em aoslall g wlsall sac n=20  olS 13]

g (asWl) as,al yaye




- &) Dty

9 Gaodl 3Vgall o annd Lyad

F1 = 300 Kgf TR
<« —> <] Fs =200 Kof Polcele bl ) Jsal
F, = 500 Kgf « F, =500 Kgf « Fy =300 Kgf
LL=200m  L;=4.00m Fs = 200 Kgf

cuglhgll ocll

. aablll sg8)l ol .1
0 = 1440 Kgf /cm? : ol plell go ghiol] &>Luwo sl .2
E= 2. 10° kgf/cm? sbs . wwasll ads)l dlaowYl cowsl .3

F1=2 KN
S YN 4
: dagl ) iy
c F2=3 KN
t (3)JSidl (9 crunndl (il ol Luad S
> F3=2 KN x=30° _shs
A o o B ogScw 3azo plail UgS oo asb .1
E c P
, 2.00 , 2.00 7,%; . B g A ool (8 Jl=dVl 395, ol .2
(3) ISl Joa> (9 gl lgao lpisub o g @zl sgp=dl ol .3
0 =1440 daN / cm?  Maozs SVl cawail) soy2ll ghioll cowsl .4

 dagliad) dblaly

b dgd 10em  dgbs  2em? ashio 3Vsall o wawad (sle wilal
¢ ol S lpude dlamio! gobdl wolSs ésio

F(KN) |0 375 75 75 100 | 110 | 120 | 125 | 110 | 100

AL(mm) |0 | 0.09 | 0.18 | 0.81 | 0.9 | 0.99 | 1.08 | 1.22 | 1.44 | 1.62

o(MPA)

§ (%)

. Joazl esdo ool .1
1cm —p 50 MPA @ io.lo @99 (sle 0 = f(§ ) wsuudl 0gicdl @V slpmVl csoiledl (suseindl ooyl .2
lcm = 0.09% E @goll Joloo 5 0, LSVl slp=] 0« @igsall slp=] g0 JS auiwl 3

|| 2/2 imiv || 35WL1 33kl




